

Beschlussvorlage



Beschlussvorlage-Nr.: SR/375/2023

zur Sitzung beraten:

Gegenstand der Vorlage:

Stadtrat Entscheidung 23.03.2023 öffentlich

Aufhebung des Beschlusses 119/10 aus der 14. Sitzung des Stadtrates der Stadt Olbernhau am 16.12.2010

Gesetzliche Grundlage: § 28 Abs. 2 SächsGemO

Vorlage wurde erarbeitet von: Hauptamt, Flor, Benjamin

Vorlage wurde beraten mit: Bürgermeister

Ältestenrat am 10.03.2023

Welche Beschlüsse des Stadtrates 119/10 am 16.12.2010

wurden dazu bereits gefasst: SR-28/2022/6.7Ö vom 15.12.2022

Welche Beschlüsse des Stadtrates

sind aufzuheben: 119/10 am 16.12.2010

I. Beschlussvorschlag

Der Stadtrat der Stadt Olbernhau beschließt die Aufhebung des Beschlusses 119/10 aus der 14. Sitzung des Stadtrates der Stadt Olbernhau am 16.12.2010.

II. Begründung

Mit Beschluss SR-28/2022/6.7Ö wurde in der 28. Sitzung des Stadtrates der Stadt Olbernhau am 15.12.2022 eine neue Entgeltordnung erlassen. Da die bisherigen Gebühren bislang auf den Beschluss 119/10 aus der 14. Sitzung des Stadtrates der Stadt Olbernhau am 16.12.2010 resultieren, macht es erfoerderlich, diesen Beschluss entsprechend aufzuheben.

Anlage: Beschluss 119/10 vom 16.12.2010

Anzahl der Teilnehmer: 21

SR/375/2023 Seite 1 von 1